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  ב'  408פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מספר 

  בחדר הישיבות במועצה 29.10.2012אשר התקיימה ביו� ב' 
  
  

סג� ומ"מ ראש המועצה, איתמר  –ראש המועצה, גרשו� גרשו�  –יעקב ממ� נוכחי�: 
  אליצור, אביבה מנצור, ד"ר רות רביד

  
  ייעקב פילוסו�, רפי סער, איל� שושנכה�, גיל וידר, אירית מכטיי, עו"ד איתי הנעדרי�: 

  
 –גזברית עו"ד אלו� אשר  –מנכ"ל, אורלי דהא�  –רו"ח רונ� אפשטיי� משתתפי�: 

  מהנדס/יוע! –יועמ"ש, איל� ירו� 
  
  
  

  נושאי� לסדר היו�

  

  2012דיווח דו"ח רבעוני שני לשנת  .1

 יוצג ע"י המהנדס איל� ירו� –ורד מצגת בנושא מגרש משולב ופארק סקייט ב .2

 אספקה והתקנת מעלית בחט"ב – 2/12דיו� והחלטה בדבר מכרז  .3

 דיו� והחלטה בנושא התקשרות ע% חברות ההסעה לשנת הלימודי% תשע"ג .4

  
  

  ב' מ� המניי� 408פותח את ישיבה מספר  –ממ  
  

נה חולה ולא לא יעלה היו% לסדר היו% ידחה לישיבה הבאה מאחר ורוני ד 1סעי� מספר 
  יכול להגיע הערב לישיבה.

  
זומנו למת�  –הד� בשינוי הקרקע של טירה   21/3 התנגדויות לתוכנית תמ"ת   "דיווח 

ההתנגדויות, הוזמנו כל התושבי% שחתמו על טפסי ההתנגדות א) לצערי רק שלושה 
� נוס�, תושבי% הגיעו לתת עדות, התנגדויות שהגשנו בעבר עדיי� לא נדונו ונזומ� לדיו

הצגתי בפניה% מצגת הכוללת צילומי אויר המראי% את המקו%, לא התנגדנו לשינוי יעוד 
  הקרקע התנגדנו להכשרת המפעלי% המזהמי%.

  
  
  יוצג ע"י המהנדס איל  ירו  –מצגת בנושא מגרש משולב ופארק סקייט בורד . 2
  

, רמ" 24X13בגודל  מציג את המצגת לגבי מגרש הסקייט פארק. המגרש אמור להיות –ירו  
מגרש קט� המתאי% ליעודו, מגרשי% דומי% נית� למצוא ביישובי% מזכרת בתיה ובפתח 
תקווה, המגרש הנוכחי עשוי מבטו� יש אפשרות לבנות ג% מע! א) ע! אינו עמיד לאור) 

  מיוצרי% בצורה טרומית.זמ�. כל האלמנטי%  בתו) המגרש 
  

שדורש ששטח המגרש שעליו ייבנה יהיה שטח הפרוייקט מסובסד ע"י מפעל הפיס  –ממ  
  מאושר שיי) למועצה.

  
  



  
  
  

יש הגיו� בכ) שיוק% בצור  מבקשת שהמתק� יוק% בצור יגאל ולא בכוכב יאיר –מנצור 
יגאל המקו% מלא בילדי% ונוער וג% בגלל שעושי% פרוייקטי% רק בכוכב יאיר ולא בצור 

  יגאל.
  

  אחפש מקו% בצור יגאל.  "ממ  
  

  (.אלפי  282מציג את התקציב להקמת הפרוייקט סה"כ  –ירו  
  

  (.אל�  180הספורטוטו מאשר לנו  –ממ  
  

  הא% יש דרישה לתקינה ויש ביטוח למשתמשי%. –גרשו  
  

יוק% רק לאחר אישור מכו� התקני%, המקו% יהיה מגודר ועפ"י חוק, יש ביטוח  –ממ  
  יישובי צד ג' לא ספציפי למקו% עצמו.

  
 –ג את מגרש הספורט המשולב,נפגשתי ע% כל הגורמי% שישתמשו במגרש מצי –ירו  

מגרשי כדור  2מנהלות בתי ספר, מורי% לספורט, ראש המועצה ותושבי%, המגרש יכלול 
סל, מגרש קט רגל, מגרש טניס, מגרש לכדורע� חופי%, מסלולי ריצה למרחקי% קצרי% 

מקומות  250*תוק% טריבונה ל וארוכי% בור קפיצה לרוחק וקפיצה לגובה ועל הגבעה
  (.מליו�  2*ישיבה. נית� לקרות חלק מהמגרש כולל תאורה. סה"כ הפרוייקט כ

  
מקבלי% ממשרד החינו), ההפרש ממפעל הפיס, נפנה למשכ"ל לקבל ( אל�  600 –ממ  

  .הצעות מחיר
  

  דיו  והחלטה בנושא התקשרות ע� חברות ההסעה לשנת הלימודי� תשע"ג .4
  

משרד החינו) מחייב כל יישוב לצאת למכרז הסעות אחת לשלוש שני%. אנחנו היינו   "ממ  
אמורי% לצאת השנה למכרז. מי שמוציא את המכרז עצמו זה משרד החינו) שהעביר אלינו 
את כל החומר הקשור במכרז באיחור מצב שהעמיד אותנו להתחיל את שנת הלימודי% 

ת אישורכ% להארי) את ההסכמי% הישני% ללא הסעות. פנינו למשרד הפני% שביקשו א
בשנה נוספת קיבלנו את אישורכ% הטלפוני, א) לא סיימנו את ההלי) המשפטי שבו 
היוע"מ צרי) להסביר לחברי המועצה מדוע צרי) לקבל פטור השנה מקיו% המכרז. במידה 
ולא נקבל את אישור משרד הפני% נצטר) לצאת למכרז באמצע השנה. אנחנו במועצה 

כי% לאשרר את ההחלטה. הגענו להבנות ע% כל חברות ההסעה רק חברה אחת ביקשה צרי
וזאת לאחר ביצוע נוהל הצעות מחיר דר)  תוספתאת הואישרנו לה%  25%תוספת של 

    ומעלה ממה ששילמנו בשנת הלימודי% הקודמת. 50%*משכ"ל בו קיבלנו מחירי% גבוהי% 
  

  יש בעיות בהסעות –מנצור 
  

י% בהסעות נובעי% מבעיות בתי הספר שמשחררי% את התלמידי% לפני השיבוש –ממ  
או אחרי הזמ� ולא מדווחי% לנו. נפגשנו ע% מנהלות בתי הספר והבעיות נפתרו  הזמ�

בחלק�. כאשר אנחנו יודעי% מראש על השינויי% מספקי% הסעות בזמ�. ביקשנו שבכל בית 
בנוס� יש ג% בעיות בחינו) המיוחד ספר ימונה נציג שיעמוד בקשר ע% אחראית ההסעות. 

בעיקר אלימות בי� מלווי% ותלמידי% והתנגדויות של הורי% שלא מוכני% שתלמיד זה או 
  אחר ישתת� באותה הסעה.

  
  
  
  
  



  
  
  
  

מדובר כא� רק על הסעות חו! מה לגבי הסעות פנימיות, בשנה הבאה כבר לא  –ד"ר רביד 
  יר לצור יגאל.תהיינה הסעות לכיתות הנמוכות בי� כוכב יא

  
לדעתי בשנה הבאה לא תהיה בעיה בכיתות הנמוכות כי רוב התלמידי% נרשמו לבית  –ממ  

  הספר בצור יגאל.
  
  
  

  הצעת החלטה
  

הונחה בפני חברי המועצה חוות דעת משפטית בנושא התקשרות ע% חברות ההסעה לשנת 
ותי ההסעה ללא תשע"ג, על סמ) חוות הדעת מועלת הצעה להמש) התקשרות ע% נותני שר

  מכרז עד סו� שנת הלימודי% תשע"ג.
  

  ההצעה התקבלה פה אחד
  
  
  אספקה והתקנת מעלית בחט"ב – 2/12מכרז דיו  והחלטה בדבר . 3
  

לפני מספר חודשי% קיימנו מכרז להתקנת מעלית בחטיבה. התקבלה  –רו"ח אפשטיי  
לא להכריז על למועצה  ש ממליציההצעה אחת וועדת המכרזי%  בהמלצת היועמ"ש, 

להנהלת המועצה לנהל מו"מ ע% כח המועצה תאשר  המציע  כזוכה, הוועדה ממליצה 
     מספר חברות ולקבל הצעות מחיר. 

  
  הצעת החלטה

  
שלא לקבל את הצעת חברת כפיר בהיותה הצעה יחידה. המועצה רשאית להתקשר  הוחלט

  מכרז חדש.בהסכ% לאספקת מעלית ללא מכרז היות שאי� כל תועלת בעריכת 
  

  ההצעה התקבלה פה אחד
  

  סוגר את הישיבה –ממ� 
  
  
  
  
  

  יעקב      ממ�                                             רו"ח רונ� אפשטיי�                  
  ראש המועצה                                             מנכ"ל      המועצה                              

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
   
  
   
   
  
  

 


